

यूसीसीआई द्वारा मनाया गया देश का 74वां स्वाधीनता दिवस अध्यक्ष श्री रमेश सिंघवी ने फहराया तिरंगा झण्डा यूसीसीआई में आयोजित हुआ मुख्य समारोह



उदयपुर, 15 अगस्त 2020। उदयपुर चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री में राष्ट्र का 74वां स्वाधीनता दिवस समारोहपूर्वक मनाया गया।

समारोह में अध्यक्ष श्री रमेश सिंघवी द्वारा यूसीसीआई में तिरंगे झण्डे का ध्वजारोहण किया गया। राष्ट्रगान के उपरान्त "भारत माता की जय" के उद्घोष के साथ सभी सदस्यों ने देश को आजादी दिलाने वाले स्वतंत्रता सेनानियों को श्रद्धान्जलि अर्पित करते हुए राष्ट्र के निर्माण में अपना पूर्ण सहयोग देने का संकल्प प्रकट किया।

इस अवसर पर अध्यक्ष श्री रमेश कुमार सिंघवी ने सभी सदस्यों को 74वें स्वतंत्रता दिवस की बधाई दी तथा उन्हें कोविड-19 की वैश्विक महामारी की इस विकट परिस्थिति में मजबूत बने रहने का आह्वान किया। श्री सिंघवी ने कहा कि यूसीसीआई द्वारा ऐसे समय में भी महत्वपूर्ण कार्यक्रमों का नियमित रूप से आयोजन किए जाने का प्रयास किये जा रहे हैं। हमें यह मान कर चलना चाहिए कि जब तक व्यक्तिगत उपस्थिति वाले कार्यक्रमों के आयोजन हेतु परिस्थितियां अनुकूल नहीं हो जाती हैं, तब तक वेबिनार के माध्यम से ही

संगोष्ठियां एवं बैठके आयोजित की जाएंगी। उन्होंने सदस्यों से कहा कि इन वेबिनारों का अधिक से अधिक लाभ उठाएं तथा इनमें ज्यादा से ज्यादा संख्या में भाग लें ताकि इस कोरोना काल में भी नेटवर्किंग जारी रहे और जरूरी जानकारी तथा जागरूकता सभी तक पहुंचती रहे। उन्होंने कोरोना के समय में सदस्य उद्यमियों को सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने तथा सभी प्रकार की सावधानी बरतने का भी अनुरोध किया।

कार्यक्रम में वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री हेमन्त जैन, उपाध्यक्ष श्री मनीष गलूण्डिया, मानद महासचिव श्री प्रतीक हिंण्ड, मानद कोषाध्यक्ष श्री राकेश माहेश्वरी, निवर्तमान अध्यक्ष श्री हंसराज चौधरी, पूर्वाध्यक्ष श्री पी. एस. तलेसरा, पूर्वाध्यक्ष श्री वी.पी. राठी के साथ ही बड़ी संख्या में यूसीसीआई के सदस्यों ने भाग लिया।

कार्यक्रम समापन के अवसर पर मानद महासचिव श्री प्रतीक हिंण्ड ने सभी सदस्यों का स्वाधीनता दिवस समारोह में भाग लेकर कार्यक्रम के आयोजन को सफल बनाने के लिये आभार प्रकट किया।

‘ऑनलाइन कार्यक्रमों में शामिल हों कारोबारी’

उदयपुर, उदयपुर चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री में अध्यक्ष रमेश कुमार सिंघवी की मौजूदगी में कार्यक्रम हुआ। उन्होंने यूसीसीआई की ओर से कोरोना महामारी के दौर में उद्योग और व्यवसाय से सम्बन्धित कई महत्वपूर्ण ऑनलाइन कार्यक्रमों में शामिल

होने का आह्वान किया। वरिष्ठ उपाध्यक्ष हेमन्त जैन, उपाध्यक्ष मनीष गलूण्डिया, मानद महासचिव प्रतीक हिंगड़, मानद कोषाध्यक्ष राकेश माहेश्वरी, निवर्तमान अध्यक्ष हंसराज चौधरी, पूर्वाध्यक्ष पी.एस. तलेसरा, पूर्वाध्यक्ष वी.पी. राठी मौजूद थे।

यूसीसीआई ने मनाया 74वां स्वतन्त्रता दिवस

(18) बार पढ़ी गयी
Published on : 17 Aug. 20 11:06

उदयपुर। उदयपुर चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री में 74वां स्वतन्त्रता दिवस समारोहपूर्वक मनाया गया।



उदयपुर। उदयपुर चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री में 74वां स्वतन्त्रता दिवस समारोहपूर्वक मनाया गया।

समारोह में अध्यक्ष श्री रमेश कुमार सिंघवी द्वारा यूसीसीआई में राष्ट्रीय ध्वज वर ध्वजारोहण किया गया। राष्ट्रपति के उपरांत 'भारत माता की जय' के उद्घोष के साथ सभी सदस्यों ने देश को अजोबी दिलों से बड़े स्वतंत्रता संग्रामियों को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए राष्ट्र के निर्माण में अपना पूर्ण सहयोग देने का संकल्प प्रकट किया।

इस अवसर पर अध्यक्ष श्री रमेश कुमार सिंघवी ने सभी सदस्यों को 74वें स्वतन्त्रता दिवस की बधाई दी तथा उन्हें कोविड-19 की वैश्विक महामारी की इस विपत्त परिस्थिति में संजोत बने रहने का आह्वान किया। श्री सिंघवी ने कहा कि यूरोलैआइ द्वारा ऐसे समय में भी उद्योग और व्यवसाय से सम्बन्धित कई महत्वपूर्ण कार्यक्रमों का निष्पत्ता रूप से आयोजन करने के प्रयास किए जा रहे हैं। इसे यह मान कर धन्यवाद चाहिए कि जब तक व्यवस्थागत उपस्थिति वाले कार्यक्रमों के आयोजन हेतु परिस्थितियां अनुकूल नहीं हो जाती हैं, तब तक वैश्विक के माध्यम से ही संगठित एवं वैश्विक आयोजित की जायेंगी। उन्होंने सदस्यों से कहा कि इन वैश्विकों का अधिक से अधिक लाभ उठाएं तथा इनके जयदा से जयदा संख्या में भाग लें, ताकि इन कोरोनाकाल में भी वेतर्फीक जरी रहे और जरूरी जानकारी सभी तक पहुंचती रहे। उन्होंने कोरोना के समय में लोगों को संरक्षण डिस्टेंसिंग का पालन करने तथा सभी प्रकार की सावधानी बरतने का भी अनुरोध किया।

कार्यक्रम में वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री हेमन्त जैन, उपाध्यक्ष श्री मनीष गलूण्डिया, मानद महासचिव श्री प्रतीक हिंगड़, मानद कोषाध्यक्ष श्री राकेश माहेश्वरी, निवर्तमान अध्यक्ष श्री हंसराज चौधरी, पूर्वाध्यक्ष श्री पी.एस. तलेसरा, पूर्वाध्यक्ष श्री वी.पी. राठी के साथ ही बड़ी संख्या में यूसीसीआई के सदस्यों ने भाग लिया।

कार्यक्रम सम्पन्न के उपरांत पर मानद महासचिव श्री प्रतीक हिंगड़ ने सभी सदस्यों का स्वागतार्थ दिवस समारोह में भाग लेकर कार्यक्रम के आयोजन की शक्य बनने के लिये अतिशय प्रसन्न किया।

समाप्त

© Copyright Prastanz In (A. Avial Web Solutions) Vantara.

यूसीसीआई द्वारा आयोजित ऑनलाइन कार्यक्रमों में भाग लेकर उठाएं लाभ : रमेश कुमार सिंघवी

बिजनेस रेमेडीज/ उदयपुर। उदयपुर चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री में राष्ट्र का 74 वां स्वाधीनता दिवस समारोहपूर्वक मनाया गया। समारोह में अध्यक्ष रमेश कुमार सिंघवी द्वारा यूसीसीआई में राष्ट्रीय ध्वज का ध्वजारोहण किया गया। राष्ट्रपति के उपरांत 'भारत माता की जय' के उद्घोष के साथ सभी सदस्यों ने देश को अजोबी दिलों से स्वतंत्रता संग्रामियों को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए राष्ट्र के निर्माण में अपना पूर्ण सहयोग देने का संकल्प प्रकट किया। इस अवसर पर अध्यक्ष रमेश कुमार सिंघवी ने सभी सदस्यों को 74 वें स्वतंत्रता दिवस की बधाई दी तथा उन्हें कोविड-19 की वैश्विक



महामारी की इस विपत्त परिस्थिति में संजोत बने रहने का आह्वान किया। सिंघवी ने कहा कि यूसीसीआई द्वारा ऐसे समय में भी उद्योग और व्यवसाय से सम्बन्धित कई महत्वपूर्ण कार्यक्रमों का निष्पत्ता रूप से आयोजन करने के प्रयास किये जा रहे हैं। हमें यह मन कर

धन्य चाहिए कि जब तक व्यक्त गता उत्थिरी कले कार्यक्रमों के आयोजन हेतु परिस्थितियां अनुकूल नहीं हो जाती हैं, तब तक वैश्विक के माध्यम से ही संगठित एवं वैश्विक आयोजित की जायेंगी। उन्होंने सदस्यों से कहा कि इन वैश्विकों का अधिक से अधिक लाभ उठाएं तथा इनके जयदा से जयदा संख्या में भाग लें, ताकि इन कोरोनाकाल में भी वेतर्फीक जरी रहे और जरूरी जानकारी सभी तक पहुंचती रहे। उन्होंने कोरोना के समय में लोगों को संरक्षण डिस्टेंसिंग का पालन करने तथा सभी प्रकार की सावधानी बरतने का भी अनुरोध किया।

राजस्थान पत्रिका

बिजनेस रेमेडीज

प्रसन्नोट डॉट इन

UDAIPUR CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY

Chamber Bhawan, Chamber Marg, M.I.A., Udaipur-313003 (Raj.)

Ph. : 0294-2492215, 2491060

www. ucciudaipur.com | E-mail : uccisec@gmail.com